

## Boje i lakovi na bazi vode

# SÜDWEST Acryl All-Grund Spray

30053



### Upotreba:

Acryl All-Grund Spray je univerzalna osnovna boja i sredstvo za poboljšanje prijanjanja prikladan za mnoge unutarnje i vanjske podloge. Proizvod je idealan za popravak nedostataka. Brzo je i univerzalno izvodljiv sa završnim slojevima.

### Svojstva:

- blag miris
- vrlo brzo sušenje
- izvrsna tečnost
- aktivna zaštita protiv korozije
- izvrsno prijanjanje
- brzo i univerzalno izvedivo
- dobro pokrivanje rubova
- tehnologija na bazi vode

**Nijansa:** 9110 bijela

**Pakiranje:** 400 ml sprej

**Potrošnja:** površina - po limenci oko 1 m<sup>2</sup> u dvostrukom križnom raspršivanju

**Razina sjaja:** satenski mat

### Primjena:

#### Opća pravila:

Priprema podloge i slikarski radovi moraju odgovarati trenutnom stanju tehnike. Svi premazi i pripremni radovi moraju se voditi u skladu s objektom i zahtjevima kojima će predmet biti izložen. Pridržavajte se važećih tehničkih listova BFS izdanih u skladu s tehničkim smjericama koje je izdao Savezni odbor za boje i zaštitu materijala. Vidi

također VOB, dio C DIN 18363, odjeljak 3 Bojanje i lakiranje.

Daljnja obrada / uklanjanje slojeva boje poput brušenja, zavarivanja, štavljenja itd. može uzrokovati stvaranje prašine i / ili pare. Radove izvodite samo u dobro prozračenim prostorima. Po potrebi upotrijebite odgovarajuću (respiratornu) zaštitnu opremu.

Sve podloge moraju biti čiste, suhe, nosive i bez odvajajućih tvari. Nepoznate podloge moraju se ispitati na njihovu nosivost i prikladnost za nanošenje dodatnih slojeva boje. Ako je potrebno, testirajte uzorak s površine i provjerite prijanjanje presjekom i / ili lijepljenjem i kidanjem tekstilne trake. U slučaju nadgradnih slojeva (sustav premaza), između pojedinih slojeva treba napraviti međusobno brušenje.

### Podloga:

Podloga mora biti čvrsta, suha, čista, nosiva i bez odvajajućih tvari.

### Prikladne podloge:

Nosivi i stabilni stari premazi, željezo, čelik, cink, pocinčavanje, aluminij, tvrda plastika (tvrđi PVC, PUR, akrilno staklo, melaminska smola, Resopal), drvo i drveni materijali.

### Priprema podloge:

#### Stari premazi:

Ispitivanje prijanjanja. Uklonite stare premaze koji nisu nosivi i stabilniji za daljnje premaze bez ostataka. Temeljno očistite i izbrusite nosive i stabilne stare premaze.

#### Željezo i čelik (samo u zatvorenom):

Željezo i čelik temeljito riješiti hrđe. Uklonite koru ili valjak koji se valja. Očistite jako zaprljane čelične površine miniranjem, u skladu sa standardom čistoće SA 2 prema DIN EN ISO 12944-4.

Preporučujemo SÜDWEST All-Grund sprej (na bazi otapala) za željezo i čelik na otvorenom.

#### Cink i pocinčane podloge:

Očistite SÜDWEST Zink- und Kunststoff Reiniger. Slijedite tehnički list i BFS priručnik br. 5.

#### Aluminij (neeloksirani):

Očistite SÜDWEST Kupfer- und Alu-Reiniger. Slijedite tehnički list i BFS priručnik br. 6. Tvrđe plasty, napr. tvrdé PVC:

# SÜDWEST Acryl All-Grund Spray

Očistite SÜDWEST Zink- i Kunststoff-Reiniger.  
Slijedite tehnički list i BFS priručnik br. 22.

**Drvo i drveni materijali (samo u zatvorenom):**  
Brušite i očistite drvene površine u smjeru vlakana.

## Obrada:

Prije upotrebe protresite posudu oko 2 minute nakon zvukova kuglice. Tijekom obrade nosite osobnu zaštitnu opremu (zaštitu za disanje, rukavice). Koristite sprej Acryl All-Grund samo u dobro prozračenim prostorima. Udaljenost prskanja je oko 15 - 20 cm. Nanesite proizvod 2 do 3 puta. Ostavite da se boja prozrači 5 do 10 minuta između ponavljanja. Glavica raspršivača se samočisti i ne može se isprazniti. Nakon završetka rada obrišite glavnicu raspršivača vlažnom krpom. Spremnik s raspršivačem također se lako može očistiti vlažnom krpom, jer je Acryl All-Grund sprej topljiv u vodi.

## Uvjeti obrade:

Ne nanositi i ne dopustiti da se osuši na temperaturi zraka i temperaturi predmeta ispod + 10 ° C i iznad + 25 ° C, kao ni na izravnom suncu.

## Sušenje:

(pri + 20 ° C / 60% relativne vlažnosti, mokri sloj deo 60 µm).

Na površinu se ne lijepi prašina: oko 30 minuta  
Može se preraditi: približno 2 sata (boje na bazi vode)

Veće debljine slojeva i / ili niže temperature povećavaju vrijeme sušenja.

## Prerada:

Može se preraditi s uobičajeno dostupnim bojama na bazi vode i jednodijelnim bojama na bazi otapala. Prilikom obrade bojama na bazi otapala, preporučujemo vrijeme sušenja od približno 24 sata.

## Posebna upozorenja:

Korištenje na e-metalima, drvu i materijalima na bazi drva odobreno je samo za unutarnju upotrebu. Na drvu sa sadržanim tvarima može doći do žučkastog prodora. SÜDWEST All Grund Spray postiže bolji izolacijski učinak na takve podloge.

## Direktiva EZ 2004/42/EZ:

"Akrični sprej za sve grunde" nije obuhvaćen direktivom VOC-Decopaint (izvan opsega).

## Opće sigurnosne upute:

Daljnje informacije mogu se naći u trenutnom sigurnosnom listu na [www.sudwest.sk](http://www.sudwest.sk)

## Skladištenje:

Čuvati dobro zatvoreno u suhom, hladnom, ali bez mraza. Zaštitite od sunčeve svjetlosti. Limenku treba čuvati i transportirati u uspravnom položaju i zaštititi od kemijskih i mehaničkih utjecaja.

Moraju se poštivati sigurnosne upute na limenci, kao i sve zakonske odredbe u vezi s mjestom skladištenja.

## Skupljanje i odlaganje otpada:

Ispraznjene spremnike vraćajte samo na recikliranje. Tijekom odlaganja morate se pridržavati važećih zakonskih propisa.

## Tehnička podrška:

Za sva pitanja na koja ovaj tehnički list ne odgovara, naše uslužno osoblje stoji vam na raspolaganju: [info@sudwest.sk](mailto:info@sudwest.sk)

Od: Listopad / 2020 / KM